Knaccnaa paooma.
Crenarb KOHCIIEKT

1. 3agauya Ne 4 no reme «@opmy.ia
[HOJTHON BEPOSATHOCTH»

2. Hosas tema: «®@opmyJia baiieca.
He3aBucuMmbie COOBITHS»



3amgaua 4.

B ypHe Haxonarcs 3 miapa, LBET KOTOPBIX MOXKET ObITh O€lbiM WM 4epHbIM. KakoBa
BEPOSITHOCTb, YTO BBIHYTHIN 11ap — OebIid?

1

CoObiTne A — «8biHym benviil wap» P(H,) =P(H,) = P(H;) = P(H,) = "
Pyp.(A)=1

H, — «sce wapul benviey , (A) ,

H, — «0sa wapa 6envix u ooun uepnvli» Py, (A) = 3

H, — «ooun wap 6enviu u 06a uepnoix» Py (A) = 1

H, — «6ce wapwl ueprvie» Hs 3

PH4(A) =0

PCHL,)) — P(H) — P — PO, — %,
P, CAD — 1

=
Pii, CAD — o



P(H,) = P(H,) = P(H;) = P(H,) =,

PH1(A) =1
Py, (A) = %
Py, (A) =2
PH4 (A) =0




dopmyaa baneca. HezaBucumeolie
COOBITHSI



YCcTaHOBUM, KaK MU3MEHSIOTCSl MOCIE HACTYIUICHUS COOBITUSI A BEpPOSITHOCTU
TUIIOTE3, T.€. HAUIeM yCIoBHbIE BepositHocTH P, (H1) 1ist Ka 101 rHImoTespl.

Tx. P(A‘H) =P(A) - P,(H) = P(H,) -P,_(A), T0

P(H,) = P(H>) = P(H3) = P(H) = 3
Py, (A) =1
Pu,(a) =32
P (A) =3
Py, (A)=0

1

IToncraBnsig BMmecto P(A) popMyity 1oiHOM BEpOSITHOCTH, TONYUUM ¢hopmyny baiieca:

P(H) — P(H>) — P(H;) — P(HL) — 1.
P, A =1

Pu. (A =2

P, (A — 3

P, (A)=0

Oma gbopMsza noseoJjisienm nepecuunmovlednib 6e€poAmMHocmu  cunomes npu  yciosuu, u4mo
cobvimue A yorce npousoutiio



3amgaua 5.

Uuciio Tpy30BBIX ABTOMAIIWH, NPOEIKAOIIUX IO IIOCCE, HAa KOTOPOM CTOWUT
OCH30KOJI0OHKAa, OTHOCUTCS Kak 3 K 2. BeposTHOCTH TOro, 4tro OyAeT 3ampaBisThCs
nerkopast mamwuHa, paBHa 0,2. Jlns rpy30BoM MamvHbI 3Ta BepoATHOCTH paBHa 0,1. K

OCH30KOJIOHKE JJIs 3allpaBKH IOabexajia MalirHa. HalTh BEpOsSTHOCTH TOr0, YTO OHA
rpy30Basl.

CoObITHE A — «Mawuna 3anpasuiacs» P(H,) = P(H,) = P(H;) = P(H,) = 3,

H, — «noovexana epysoeas mawuna» P (A) = 2

H, - «noovexana 1ecKko8ast MauuHa Py, (A) =
Py, (A) = O

WlRw




3amgaua 6.

JlBa aBTOMara MOPOM3BOAAT OJMHAKOBBIE JI€TallM, KOTOpHIC IIOCTYIIalOT Ha OOIui
KoHBerep. [Ipon3BoANTEIBHOCTh IEPBOr0 aBTOMAaTa BABOE OOJbIIE IMIPOU3BOIUTEIBHOCTH
BTOpOro. IlepBhIil MpOU3BOAUT, B cpeaHeM, 60% JeTaliei OTINYHOIO Ka4yeCTBa, a BTOPOH —
84%. Haynmauy B3siTass ¢ KOHBEWepa AeTaldb OKa3zajdach OTIIMYHOrO KadecTBa. KakoBa
BEPOSTHOCTH TOT0, UTO 3Ta JAeTalb MPOU3BEACHA IIEPBLIM aBTOMATOM ?

. . . o 1

CoOmITHE A — «Oemaib OMIUYHO20 KA4ecmeay, P(H) = P(Hy) = P(H3) = P(H,) = 2.
Py, (A) =1
H - «npouseedena I-vim asmomamom» P, (A) =2
H2 — «NPoU3Be0eHa 2-biM ABMOMANMOM Pu,(A) = é

Fyry, CAD — 1

3y CAD —
By, CAD —
iy ,  CAD =

Qb




3amaua 7.

B nupamuge 10 BUHTOBOK, U3 KOTOPBHIX 4 — C ONTUYECKUM MpHUIETOM. BeposTHOCTH
TOT0, UTO CTPEJIOK IIPU BBICTPEJIE U3 BUHTOBKHU C ONTHUKOM MTOPA3UT MUILIEHb, paBHa 0,95,

a 0e3 ontuku — 0,8. CTpenok mnopasuil UEedb W3 Hayjaady B3ATOM BHHTOBKH. UTO
BEPOSITHEE: OH CTPEJIST U3 BUHTOBKHU C ONITUKOW WA 0€e3?

CoObITHE A — «Ccmpenox nopasu yeiby

P(H,) = P(H>) = P(H5) = P(Hy) = %,

o 2

H, — «cmpensn uz onmuueckoti 6uHMOEKU» Pu, (A =5
.« Pu,(A) =3

H, — «cmpensn uz npocmoii 6unmoexuy Pr(A) = G

P(H,) = P(H,) = P(H;) = P(H) = 3,
Py, (A) =1
Py, (A) =2
Py, (A) =3
Py.(A)=0

P(H,) = P(H,) = P(H;) = P(H)) =1,
Py, (A) =1
Py, (A) =2
Py, (A)=3
Py, (A)=0




3amaua 8.

B nexe paborarot 20 cTaHKOB.

N3 aux 10 mapku A, 6 mapku B, u 4 mapku C. BeposSTHOCTB
TOr0, 4TO JeTallb OyaeT 0e3 Opaka I 3THUX CTaHKOB
coorBeTcTBeHHO paBHkl 0,9, 0,8 1 0,7.

Hayran BeiOpanu nerans. OHa okazajiach ¢ OpaKoM.
KakoBa BEpOSITHOCTB TOI'0, UTO OHA Oblila U3rOTOBJICHA HA CTAHKE
Mapku B?

Pewwume camocmosmenvho




